Le langage au coeur des apprentissages

Le langage en situation

La consigne relier

	Objectifs
	Comprendre la consigne relier et pouvoir l'appliquer dans une tâche

	Compétence(s)
	Comprendre les consignes ordinaires de la classe

	Matériel à prévoir
	Conditions de travail : ATELIERS AUTONOMES

Durée de la séance : 15 min (prévoir travail graphique au dos)

Fiches, feutres


	Déroulement de la séquence

	N°
	Titre
	Activités

	1
	Relier des images identiques
	Relier des images à leurs ombres

	2
	Relier des lettres
	Relier des lettres identiques en capitales et en cursives

	3
	Relier des points pour former un dessin
	Relier des points à la suite pour former une lune puis le colorier et décorer autour

	4
	Relier des collections au chiffre et à la constellation les représentant
	Relier 6 collections du ciel à la case constellation et à la case chiffre qui convient

	5
	Relier des personnages qui appartiennent à la même histoire
	Relier à la couverture de l'album des personnages qui appartiennent à l'histoire
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	Le langage au coeur des apprentissages, le langage en situation : comprendre la consigne relier.

	
	Consigne : relie les chats identiques.

	
	Date :
	Évaluation :
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RELIE
	Le langage au coeur des apprentissages, le langage en situation : la consigne relier

	
	Consigne : relie les points pour former un dessin.



	
	Date :


	
Évaluation :
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RELIE
	Le langage au coeur des apprentissages, le langage en situation : la consigne relier

	
	Consigne : relie les lunes et les soleils au nombre qui leur correspond.



	
	Date :
	Évaluation :
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RELIE
	Le langage au coeur des apprentissages, le langage en situation : la consigne relier

	
	Consigne : Relie à la couverture de l'album les personnages qui appartiennent à l'histoire.


	
	Date :


	
Évaluation :
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